Nr. 743a @000 mittel Nr.743b @000 schwierig

.
& Auflosung Nr. 742a

SUDOKU 91417 3 % 2 9 5 71276[5]1[3]8]9]4
= 1/5/9|8|74|3/2|6

1 5 6 k) 5 6 8|4 3[2]6/9]5]1]7

§_ 3/6|2|4(8|1|7|/5|9

Flllen Sie die leeren 7 8 4 1 4 1 4]7]1|o]5]|2|6[3]8
Felder der Sudoku- Ll
Ratsel so aus, dass 3 8 4 6 3 9 2/3|7|1]4|6|9]8]5
5/1]4|7]9/8|2]6/3

in jeder Reihe, in 2 6 1 7 8 1

jeder Spalte und in

. . Aufldsung Nr. 742b
jedem 3x3-Kastchen 9 5 6 2 7 R REEERG
die Zahlen 1 bis 9 6/7|3|9]4l2]|5]8]1
genau einmal 3 7 5 31 L25ls 6 3]0 47
vorkommen. & 71al1[3]9/8]2]6]5
4 2 % 7 3 8 5/3]9l4]2]6]1]7]8
o 2(1|7]|5/84|6]93
= 3/5|6|2/7]9]|8]1]4
Viel Vergnigen! 8 5 2 & 2 6 7 4/9l8le/3/1|7/5]2




